
Bosna i Hercegovina 

Federacija  Bosne i Hercegovine 

Kanton Sarajevo – Općina Hadžići 

JU OŠ“Hilmi ef. Šarić“ Tarčin 

Z A P I S N I K 

sa sedamnaeste sjednice  Školskog odbora JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin održane 13.06. 2019. godine 

sa   početkom u 16,00 sati 

Prisutni :  Eldar Maslo, predsjednik te članovi :  Hurić Zumreta, Mirza Topalović i Džeko Šefkija;  

Odsutni:   

Prisutni ispred uprave škole:  direktor i sekretar škole 

Za sjednicu predložen sljedeći dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice, 

2. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju liste za iskazivanje djelimičnog prestanka potrebe za 

uposlenicima u školskoj 2019/2020. godini, 

3. Kadrovska potreba za radnicima za školsku 2019/2020. godinu, 

4. Razmatranje i donošenje kadrovskih potreba za neredni petogodišnji period, 

5. Informacija o Planu korištenja godišnjeg odmora za radnike škole za 2019. godinu, 

6. Izmjene Plana nabavki za 2019. 

7. Tekuća pitanja –izbor zamjenika Školskog odbora 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

AD 1. 

Zapisnik sa prethodne sjednice jednoglasno je usvojen. 

AD 2. 

Direktor škole upoznao je Školski odbor o obavezama škole oko donošenja Liste za iskazivanje 

djelimičnog prestanka potrebe za zaposlenicima u školskoj 2019/2020. godini. S tim u vezi formirana 

je Komisija za evidentiranje zaposlenika za čijim radom prestaje potreba. Komisiju su sačinjavali: 

pomoćnik direktora škole, sekretar škole, povjerenik sindikalne podružnice i dva člana Nastavničkog 

vijeća. Komisija je bila obavezna da u saradnji sa direktorom i stručnim službama škole, izradi-predloži 

preliminarnu rang listu. Sekretar škole upoznao je odbor da je Komisija zasjedala 06. 06.2019. godine, 

sačinila Preliminarnu rang listu, popunila tabele 1 i 2 te iste sa Preliminarnom rang listom stavila na 

oglasnu tablu škole sa pravnom poukom da se ima pravo žalbe na listu u roku od 5 dana. Žalbe se 

podnose Školskom odboru škole. U predviđenom roku žalbi nije bilo.     

Školski odbor jednoglasno je usvojio Preliminarnu rang listu i donio Odluku o usvajanju liste za 

izkazivanje djelimičnog prestanka potrebe za radnicima u školskoj 2019/2020. godini. 



AD 3.  

Direktor škole upoznao je Školski odbor o Kadrovskim potrebama za radnicima za školsku 2019/2020 

godinu (prilog tabela 3) .  

Školski odbor usvojio je listu Kadrovskih  potreba za radnicima za školsku 2019/2020. godinu. 

AD 4. 

Na prijedlog direktora  škole upoznat  je Školski odbor o planu kadrovskih potreba za našu školu za 

naredni petogodišnji period. Jednoglasno je donesena Odluka o usvajanju kadrovskih potreba za 

naredni petogodišnji period.  

AD 5. 

Direktor škole  škole informisao je Školski odbor o Planu korištenja godišnjeg odmora za radnike škole 

za 2019. godinu. Školski odbor je saglasan sa prijedlogom direktora škole o Planu korištenja godišnjeg 

odmora.  

AD 6. 

Sekretar škole informisao je odbor da su urađene Izmjene Plana nabavki za 2019. godinu. Izmjene se 

odnose na odobrena sredstva od strane Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade i to za 

vatrodojavu u iznosu od 12.000,00 KM  i sanaciju hidrantske mreže i asfaltne plohe u iznosu od 

3.850,00 KM. Za vatrodojavni sistem je utrošeno  9754,88  KM a za hidrantsku mrežu i asfaltnu plohu 

utrošeno je 3850,00 KM. Tender za vatrodojavni sistem raspisali smo putem Konkurentskog zahtjeva 

a glavni projekat smo raspisali putem direktnog sporazuma. Sanacija hidrantske mreže i asfaltne 

plohe je provedena putem direktnog sporazuma. Posupci su provedeni u skladu sa javnim 

nabavkama i za iste su Ministarstvu poslati izvještaji i komplatna dokumentacija kako bi se izvršilo 

plaćanje. 

Naša je obaveza da ove sume novca unesemo u Izmjene Plana nabavke za 2019. godinu. 

Jednoglasno su usvojene Izmjene Plana nabavki protokolisane pod brojem. 09-3-417/19.  

AD 7.  

Sekretar škole informisao je odbor da je u skladu sa Poslovnikom o radu Školskog odbora JU OŠ 

„Hilmi ef. Šarić“ Tarčin potrebno izabrati zamjenika predsjednika školskog odbora. 

Za zamjenika predsjednika školskog odbora jednoglasno je izabran Džeko Šefkija. 

Sjednica završena u 18,00 sati. 

 

ZAPISNIČAR                                                                                                 PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA 

Mirsad Tufo                                                                                                                     Eldar Maslo     

 


